

Pomáháme lidem, obcím i firmám zbavit se jejich odpadů tak, aby neskončily v lesích, a umíme je proměnit na hodnotné suroviny, potřebné pro výrobu nových věcí, které mohou zase sloužit lidem.

Chcete se stát součástí skvělé party, která myslí na naše děti a přírodu kolem? Potřebujeme ty odpady přivést k nám, a proto rozšiřujeme naše oddělení dopravy. Hledáme hned 3 pořádné chlapy nebo ženy do našeho dopravního týmu na pozici

## Řidič/ka střídač/ka nákladního vozidla s vlekem a hydraulickou rukou.

### Vlastnosti pracovního místa

Pracovně právní vztah: práce na plný úvazek na HPP  
Počet hodin denně: 12 hodin  
Směnnost: turnusové směny od 6:00 do 18:00 hod. (krátký – dlouhý týden)  
Doba zaměstnání: dlouhodobé zaměstnání

### Pracoviště

Zaměstnavatel: Recycling – kovové odpady a.s.  
Sídlo zaměstnavatele: Herrmannova 561, 583 01 Chotěboř, Česká republika  
Místo výkonu práce: **Hradecká 173, 566 01 Vysoké Mýto**

### Náplň práce

Řízení nákladního vozidla s vlekem s hydraulickou rukou pro dopravu kovových odpadů a autovraků z provozoven firmy a od zákazníků do Vysokého Mýta a k našim smluvním odběratelům v rámci ČR.

Budete se střídat 2 řidiči na jednom vozidle tak, abychom dostali co nejvíce materiálu do Vysokého Mýta za co nejkratší čas.

Obsluhu hydraulické ruky vás naučíme u nás.

K práci patří i drobná údržba vozidla, péče o čistotu a funkčnost vozidla a hydrauliky.

### Požadavky

Zodpovědnost, komunikativnost, pečlivost, trestní bezúhonnost.

Praxe v řízení nákladního vozidla nejméně 1 rok.

Řidičský průkaz sk. C, E, profesní průkaz, digitální karta řidiče.

Ochotu pracovat přesčas, když to situace vyžaduje.

### Nabízíme:

Zaměstnání u stabilní a ekonomicky silné české rodinné společnosti.

Zkušený a přátelský tým a férové jednání.

Celou výplatu na výplatní pásce a vždy včas na vašem účtu.

Zajímavé mzdové ohodnocení 40 000 až 50 000,- Kč čistého po plném zapracování.

Stravenky 140,-Kč plně hrazené zaměstnavatelem.

Další benefity dle benefitního programu firmy – bonusová UP-karta.

Služební mobilní telefon a zvýhodněný mobilní tarif pro vás i pro vaše rodinné příslušníky.

Každý den návrat domů, jízdy jen PO až PÁ. – víkendy doma.

Příspěvek na dopravu do zaměstnání dle vzdálenosti od místa bydliště.

První pracovní smlouva vždy na 6 měsíců s možností prodloužení podle oboustranné spokojenosti.

**Nástup: Možný ihned, nebo dle dohody.**

**Kontakt:** Jméno: Marcel Doležel  
E-mail: [dolezel@recycling.cz](mailto:dolezel@recycling.cz)  
Mobil: 607 006 436